



# НА ЗПК „ЛЕВ ИНС“ БЕ ПРИСЪДЕН РЕЙТИНГ ЗА ФИНАНСОВА СТАБИЛНОСТ



**Н**ационалната агенция за кредитен рейтинг (НАКР), единствен асоцииран партньор на Moody's Investors Service в България, присъди първоначален местен рейтинг за финансова стабилност на „ЗПК Лев Инс“ АД, отразяващ способността на дружеството да изплаща задълженията си по застрахователни полици. Дългосрочният рейтинг за финансова стабилност на дружеството е **BGA3**, а съответният краткосрочен рейтинг е **BGP-2**. Перспективата е положителна.



**ЗА СПОКОЕН СЪН**



до **2.3%**

**ЗАСТРАХОВКА  
АВТОКАСКО СРЕЩУ КРАЖБА**

☎ 0800 16 333

www.lev-ins.com

„ЗПК Лев Инс“ АД е общо-застрахователно дружество, което през последните години е едно от най-динамично развиващите се с над 100% годишен ръст. Пазарната позиция на „Лев Инс“ е особено силна при автомобилното застраховане и в бързо разрастващия се сегмент на застраховките на финансови продукти. Дружеството поддържа силно развита мрежа за дистрибуция и прилага иновативни решения за превенция на щетите.

„Лев Инс“ АД следва агресивна стратегия на развитие, като стремежът на компанията е да разшири присъствието си в целия спектър на общото застраховане. За потенциал за успешно реализиране на стратегията говорят бързо подобряващите се резултати - през последната година и половина „Лев Инс“ е сред лидерите по растеж и рентабилност в застраховането. Анализът на ликвидността показва много добрата способност на дружеството да изплаща краткосрочните си задължения напълно и навреме.

Ограничение на рейтинга поставя невъзможността за проследяване на адекватността на резервите и все още високата концентрация на нетните премийни приходи в застраховки „Каско“ и „Гражданска отговорност на автомобилистите“. Конкуренцията в застрахователния сектор е много динамична с участието на поделения на водещи европейски групи, чието поведение на пазара е предизвикателство за позицията на „Лев Инс“.

Положителната перспектива отразява тенденцията към подобряване на пазарната позиция и финансовите резултати на „Лев Инс“, както и положителните промени в организационната структура на дружеството.

„ЗАСТРАХОВАТЕЛ ПРЕС“